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(especifíquese)


	Sobre la Directiva de retorno y la necesidad de garantizar el derecho a la vida de los migrantes

	TEXTO:


	En respuesta a mis pasadas preguntas E-005391/2013 y E-005506/2013 la Comisaria de la Dirección General de Asuntos Internos de la Comisión Europea, Cecilia Malmström, sostenía que la Directiva de retorno (2008/115/CE) tan solo obliga a los Estados miembros a proporcionar atención sanitaria a los inmigrantes "que estén sujetos a procedimientos de retorno".

Esta exclusión implica que los Estados miembros no se ven obligados a velar por la salud de las personas migrantes que se encuentren dentro de sus fronteras. Este vacío legal permite que países como España estén negando de manera sistemática la atención sanitaria básica a inmigrantes "que no han sido interceptados y no estén sujetos a una decisión de retorno. Esto implica que determinados Estados miembros están negando de manera indirecta el derecho fundamental a la vida de las personas migrantes y violando el Convenio Europeo de Derechos Humanos.  

Resulta significativo el que esta Directiva de retorno, que suscitó tantos titulares y tan intenso proceso de negociación en las instituciones de la Unión Europea, haya pasado por alto la necesidad de proteger la vida de estas personas, que pesa a carecer de documentos, continúan teniendo los derechos universales entre los que se encuentra el derecho a la vida. Esta Directiva de retorno se muestra como el marco inhumano que permite ignorar los derechos humanos fundamentales de los migrantes para proteger los muros de la "Europa Fortaleza".

Considerando los gravísimos casos citados, ¿considera necesario emplear su iniciativa legislativa para que los Estados miembros sean obligados por el derecho europeo a proteger el derecho a la vida de las personas migrantes? 

¿Piensa condenar públicamente la actitud de los países, como España, que están violando sistemáticamente los derechos de la población inmigrante irregular recogidos en dicho Convenio?

¿De qué forma piensa exigir que los Estados miembros que sean parte del Convenio Europeo de Derechos Humanos cumplan las obligaciones impuestas por el mismo?
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